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Знання з «Органічної хімії», «Аналітичної хімії», «Загальної та 

неорганічної хімії», «Фізичної хімії» 

Чому це цікаво/треба вивчати Хроматографія — один із найточніших і найширше 

використовуваних методів у контролі якості лікарських 

засобів. Без цих знань неможливо: забезпечити якість і безпеку 

ліків, виявити домішки або фальсифікати, розробити нові 

препарати. Знання хроматографії дозволяє працювати у 

фармацевтичних компаніях, криміналістичних лабораторіях, 

екологічному моніторингу, харчовій промисловості, митній 

експертизі. 

Перелік тем з дисціплини Хроматографія. Історія та розвиток  методу. Особливості 

сучасного застосування.  

Теорії хроматографії. Критерії розділення, перенесення теорії 

ректифікації на хроматографічні процеси. 

Теорія Ван-Дєємтра – найпродуктивніший підхід до пояснення 

процесів в середині хроматографічної колонки. 

Апаратурне оформлення сучасних хроматографічних  методів 

Детектори та їх роль в хроматографії. 

Адсорбційна, розподільні, йонообмінна, осадова, адсорбційно-

комплексоутворююча хроматографія. 

GLC хроматографія.. 

LLC та LCMS-хроматографія 

Хроматографія в тонкому шарі TLC. Денсітометрія. 

Розподільна хроматографія на папері та її застосування для 

аналізу лікарських  речовин та лікарських форм. 

Новітні методи в хроматографії 

Рефрактометричний аналіз, як метод, здатний доповнити 

хроматографічні дані. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Знання сучасних хроматографічних методів та їх застосування 

в хімії лікарських засобів. 

Практичні навички роботи з ГХ, ВЕРХ, тонкошаровою 

хроматографією. 

Аналіз результатів хроматографічного дослідження з 

подальшою інтерпретацією. 

Очікувані результати навчання Знати фізико-хімічні основи хроматографії та основні типи 

хроматографічних методів. 

Вміти обґрунтовувати вибір методів аналізу залежно від 



властивостей лікарських засобів і мети дослідження. 

Здійснювати підготовку проб, налаштування приладів, 

проведення аналізу із застосуванням ГХ, ВЕРХ та ТШХ. 

Вміти проводити обробку хроматограм та визначати 

кількісний вміст речовин. 

Проводити аналіз  якості  лікарських  речовин і лікарських 

форм, використовуючи  хроматографічні методи. 
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